

关注河南水灾

现代快报记者实地探访新乡市临时安置点 17间教室安置600人

河南省政府新闻办24日举办新闻发布会传出信息,16日以来,截至24日16时,河南本轮强降雨造成全省137个县(市、区)1373个乡镇930.57万人受灾,因灾死亡人数达到58人、失踪5人。

其中,河南新乡市遭遇特大暴雨袭击,灾后救援安置成了大家关注的焦点。7月24日,现代快报记者实地探访了新乡市的各处临时安置点。

新乡市第二中学安置点主要接收从寺庄顶村救出的被困村民,目前已有740余人临时过渡。“我们是从7月23日下午开始,陆续接受受灾村民的,原本计划安置600人,但受灾村民确实太多,学校也只能尽最大容量去帮助他们。”一名负责人告诉记者,村民所住的上下床铺是学生宿舍里的,现在放假了,正好可以空出来供大家使用。

新乡市牧野区陵园小学是7月24日中午开始接收受灾村民的,当日下午3点左右,记者到达学校时,已经有100多人被安置在这里。“我们一共开了17个教室,计划接收600人,现在已接收的村民大都来自寺庄顶村。”校长李公家表示,后续还有很多受灾村民将被临时安置在这里,相关的救援物资也在源源不断被送往学校。

杨岗小学的操场已有很多救援物资,但还是有大货车开来。老师、周边小区志愿者、被安置在这的村民排成长龙,从校门口把一箱箱饮用水传递进来,擦放整齐,等待统



在河南新乡临时安置点,卡车运来救灾物资 现代快报+ZAKER南京记者 刘畅 摄

一派发。校长茹运虎说:“学校原本计划安置800人的,可实际接收了1100人,不得已,他只能把原来堆放救援物资的教室也腾出来。”

河南师范大学实验中学的夏老师表示,他们接收的受灾村民来自张辛庄村、吕村、寺庄顶村、后河头村等村,学校可容纳600人,目前已饱和,救援物资暂时够用。当日下午5点,在河南师范大学实验中学附近路口,记者看到一卡车获救村民,但由于该校可安置名额已满,大家只能去其他安置点过渡。

由于小学里面没有宿舍,更没有床铺,大家只好在教室里席地而睡。每个小学安置点都给受灾村民发放一个防潮垫,让他们铺在被褥下面。“这已经很好了,家里全都被淹了,是消防和志愿者把我们救出来的,现在

学校又腾出教室让大家住,还有吃有喝,真的特别感动。”70岁的杨奶奶来自先朱庄村,她告诉记者,被安置到学校后,第一餐她就吃到包子、鸡蛋和粥,还有专门的医务人员给她量血压,自己都感动得掉泪了。

每个安置点都堆放了很多救援物资,大到床单、被褥、枕头、衣服、方便面、饮用水、牛奶、水果,小到牙刷、牙膏、消毒液、垃圾袋。学校老师及周边小区志愿者,将物品分门别类,整齐摆放,专人看管登记。

几个临时安置点的负责人均表示,救援物资暂时可以供已经接收的村民维系几天生活,如果再有新的受灾人群进入,可能会不够用。不过,各地救援物资源源不断送来,他们已接到相关信息。

现代快报+ZAKER南京记者 谢喜卓

吉林长春一物流仓库发生火灾 已造成14人死亡12人重伤

记者从长春净月高新技术产业开发区了解到,该区一物流仓库24日下午发生火灾。截至记者发稿时,初步核实死亡14人,重

伤12人,一般骨伤、外伤14人,搜救工作仍在进行中,事故原因正在调查中。

据新华社

珠海石景山隧道透水事故 6名涉案人员被刑拘

珠海市石景山隧道“7·15”透水事故发生后,广东省政府立即成立事故调查组进行调查,珠海市公安局同步开展立案调查。经初步调查,珠海市公安局于7月24日对施工单位中铁二局第三

工程有限公司副总经理梁某,监理单位珠海兴地建设项目管理有限公司总监胡某等6名人员采取刑事拘留措施。

目前,事故调查工作正在进一步推进中。

据央视

百年漂泊终回故土 天龙山石窟佛首回归

山西太原天龙山石窟开凿于北朝晚期至隋唐时期,是我国石窟雕塑发展艺术史上的瑰宝,却在上世纪二三十年代遭到大规模盗掘。经国家文物局调查和追索,24日上午,天龙山石窟终于迎来第一件回归文物。

昨天上午,佛首回归仪式在山西太原举行,流失海外近一个世纪的天龙山石窟“第8窟北壁主尊佛首”终归故土,正式入藏天龙山石窟博物馆。

为迎接佛首归来,文物部门特别推出了天龙山石窟回归佛首

特展,不仅汇集了天龙山石窟近一百年的沧桑变迁,同时利用数字化手段,将回归佛首原本所在的第8窟部分景观复制到展厅内。

国家文物局和山西文物部门通过多年调查,发现天龙山石窟共有240余尊造像在上世纪二三十年代被盗掘,明确去向的有157件,分布在全世界11个国家,31座博物馆和一些私人的藏家手中。此次回归的第8窟佛首从发现到追索回国仅用了短短三个月的时间。

据央视

新乡九旬老人洪水中获救

一路唱着这首歌:雄赳赳,气昂昂……



马现荣奶奶在唱歌 现代快报+ZAKER南京记者 刘畅 摄

快报讯(记者 谢喜卓)7月24日,在河南新乡市牧野区小朱庄村的抗洪救援现场,90岁高龄的马现荣奶奶获救后,躺在救生艇的担架上,一路唱着《中国人民志愿军战歌》。

22日晚上,马奶奶所在的小朱庄村全部被淹,家里受灾严重。马奶奶膝下原有7个儿女,多年前其中一个孩子离世,现在老人被其他6个儿女轮流照顾着。

大儿媳范女士介绍,前几年,婆婆不慎摔断腿,现在只能躺在床上。公公生前是共产党员,是名干部,64岁时不幸去世。当时7个孩子年龄都小,是马奶奶独自一人把他们抚养成人,并各自成家。

老人家上了年纪,耳朵背了,很多事已记不清,但她却从未忘记

两首歌,那就是《中国人民志愿军战歌》和《东方红》。救援马奶奶一家的是来自安徽蚌埠的救援队,救援人员史新超说,他进入马奶奶家时,自己180左右的大高个,水都快到腰了。救援队先带领马奶奶家几口人出来,然后拿上担架再折返回去,救出马奶奶。“马奶奶躺在担架上,唱起了《中国人民志愿军战歌》,还时不时给我们伸手点赞。”

范女士说,老人可能觉得只有这首歌,才能够表达内心的感谢吧!或许是受到公公共产党员身份的影响,婆婆对党和国家有一种特殊的情怀。说话间,躺在担架上的马奶奶又唱起这首歌:“雄赳赳,气昂昂,跨过鸭绿江。保和平,卫祖国,就是保家乡……”

天天出彩

福彩15选5(2021195期)		
中奖号码:1 2 4 12 13	每注金额	0元
奖等 中奖注数	每注金额	0元
特别奖 0注	每注金额	0元
一等奖 51注	每注金额	4089元

体彩超级大乐透(21084期)		
中奖号码:02 10 14 30 33+06 09	本期中奖情况	每注金额
奖级	中奖注数	每注金额
一等奖 基本	6注	6943989元
追加	1注	5555191元

福彩3D游戏(2021195期)		
中奖号码:7 5 2	每注金额	1040元
奖等 江苏中奖注数	每注金额	1040元
单选 1774注	每注金额	346元
组选3 0注	每注金额	173元
组选6 3624注	每注金额	173元

福彩“东方6+1”(2021084期)		
中奖号码:1 6 3 4 8 7	每注金额	0元
生肖码:虎	每注金额	0元
奖等 中奖注数	每注金额	0元
一等奖 0注	每注金额	0元

体彩排列3(21195期)		
中奖号码:6 0 2	每注金额	1040元
投注方式 本地中奖注数	每注金额	1040元
直选 843注	每注金额	346元
组选3 0注	每注金额	173元
组选6 3410注	每注金额	173元

福彩快乐8(2021195期)		
本期销售额:7082万元	每注金额	0元
开奖时间:2021年7月24日	每注金额	0元
开奖号码:	每注金额	0元

体彩排列5(21195期)		
中奖号码:6 0 2 5 8	每注金额	100000元
奖级 中奖注数	每注金额	100000元
一等奖 117注	每注金额	100000元

体彩鸡毛信

江苏体彩2021年已中出98个百万大奖

截至7月24日开奖前,江苏体彩各玩法已中出98个百万及以上大奖,其中,大乐透玩法贡献48个,7位数贡献22个,在接下来的

开奖中,相信还有更多精彩绽放,感兴趣的您可至身边体彩网点体验。

安徽

GREEN
绿色生活,低碳出行

